Bapuant Ne 26

[Tpu BHIMONHEHNY 3a/IaHUH ¢ KPAaTKUM OTBETOM BITUIIIMTE B TIOJIE JJIS OTBETA IU(PY, KOTOpPask COOTBETCTBYET
HOMEpY MpaBWIBHOTO OTBETA, WM YHCIIO, CJIOBO, MOCJENOBaredbHOCTh OykB (cioB) win mudp. OTBeT
CIIEAyeT 3anuchIBaTh 0e3 MPOOEIOB U KaKUX-JIMOO TOTIOJHUTEIBHBIX CUMBOJIOB. J[pOoOHYIO YacTh oTAemsiiTe
OT LIEJION AeCATUYHOM 3ansaTo. EqUHUIBI H3MEepeHNI TUCaTh HE HYKHO.

Ecnu BAapUAaHT 3aJlaH YYUTCJIEM, Bbl MOXKCETC BIIMCATb WJIM 3arpy3uTb B CHUCTEMY OTBETBHI K 3aJJaHUAM C
Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. Yunrens YBUIUT PE3YJIBTATHI BBINTIOJTHCHUS 3aI[aHPII71 C KpaTKuM OTBETOM U CMOXKET
OLICHUTDH 3arpy’KC€HHbIC OTBETBHI K 3aJaHUSAM C Pa3BEPHYTHBIM OTBCTOM. BricraBienusnie YUUTCIIEM OaJUIBI
0TOOpa3aTcs B Ballleii CTATUCTHKE.

1. Ha pucynke n3o0paxeH rpaduk QyHKIUH: A
3

Q) y="
X

6) y=x

B) y =log;x —
ry=3"

=Y

2. CeueHneM KOHYyCa TIOCKOCTBIO, MPOXOJISAIICH Yepe3 ero BEpIUIMHY U XOPLy OCHOBAaHHUSI, SBIISETCS:

a) OKPYXHOCTb

0) kBagpar

B) paBHOOCIAPEHHBII TPEYTOIHHUK
) Tpamenus

3. Pewmre ypasHenue: VX — 3 = 2.

4. VIpOCTHTE BBIPAKEHHE: (3b0’4)2 + 308,

TT
5. CpaBHuTe 3HaYCHNE BBIPAKCHUIA: \/§ u4/tg Z — 2COS TT.

6. B ocHoBanuu npsmoii npusMel ABCA ;B ;C; nexut paBHOOEAPEHHBIN NPSAMOYTOJIBHBIA TPEYTONbHUK

ABC, y xotoporo ZC = 90°. Yepes cropony 4B n sepmmny C; POBENEHO CEdeHIE, COCTABIIAIONIEE YTOM
60° ¢ mnockocTeo ocHOBaHMA. Halinute nnuny AB, ecinu JuyiMHa OOKOBOTO pedpa Npu3Mbl paBHa 6CM.

7. Pemmre Hepasenctso: 16° < 0,5- 8%,

8. Pemmre ypasuenue: log, (4 —x) +log, (1 —2x) = 2log, 3.

9. Pemmte ypaBHeHme Sin2x -+ \/§ sinx = 0 u Haiizure paccTosHME MeXkIy HAMMEHBIIUM IIOJOKH-
TEJBHBIM U HANOOJIBIINM OTPHIIATEIFHBIM KOPHSMHU YPaBHEHUS, OTMEUEHHBIMH HA KOOPIWHATHOW TIPSMOM.

10. B ocHoBaHMM MUpaMUJIBI JISKUT Tparenusi ¢ 0CHOBaHUAMHU 6 U 8 cM. Bce O0KOBBIE TpaHU TUPaMUIBI
HAKJIOHEHHI K €e OCHOBaHHUIO 1071 yrioM 30°. Berunciaure o0beM nupaMuibl.

1/1 PEINY UT u LID — maremaruka—11b



